


 ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 27 DE JUNHO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 02 DE JULHO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.

1ª SECRETARIA INTERINA: _______________________________________________________
                                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.

QUINTA-FEIRA, DIA 25 DE JUNHO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA E DAVI DIAS CRUZ, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO E CONVIDA A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE INGRID ALÍCIA PARA FAZER PARTE DA MESA. A 1ª SECRETÁRIA INTERINA PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA SER LIDA NO EXPEDIENTE, NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE, A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA A SECRETÁRIA DE SAÚDE INGRID ALÍCIA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA A MESMA FAZ A APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 2024. O VEREADOR GERSON FELIX ENALTECE O TRABALHO DA SECRETÁRIA INGRID ALÍCIA Á FRENTE DA SECRETARIA DE SAÚDE. A SENHORA SECRETÁRIA INGRID AGRADECE EM NOME DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONVIDA TODOS PARA A INAUGURAÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL DE FISIOTERAPIA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS POVOADOS QUE VISITOU, SOBRE AS PROVIDENCIAS TOMADAS SOLICITANDO SERVIÇOS PÚBLICOS E AGRADECE A RECEPTIVIDADE DAS PESSOAS DAS COMUNIDADES QUE VISITOU. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEEADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ A SMTT, SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ, SOBRE A REUNIÃO COM JAIRO FLORIANO SECRETÁRIO DE INDUSTRIA E COMÉRCIO E COM RODRIGO SOARES SOBRE SERVIÇOS PÚBLICOS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ AO SECRETÁRIO RODRIGO. O VEREADOR JONATAS SOARES COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO CAÓTICA EM ALGUMAS ESTRADAS E SOBRE O LOCAL QUE SERÁ O TERMINAL RODOVIÁRIO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS REIVINDICAÇÕES QUE FEZ PARA A RUA DA PRESA E TABOCA, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS, SOBRE A SECRETARIA DE SAÚDE. A SENHORA PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DAS ESTRADAS QUE PRECISAM SER REPARADAS NO VERÃO, SOBRE ILUMINAÇÃO PÚBLICA QUE ESTÁ CAÓTICA EM ALGUNS POVOADOS. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 10-2024 EM FACE DO FALECIMENTO DO PADRE JOÃO EUDSON DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. O VEREADOR GERSON FELIX LAMENTA O FALECIMENTO DO PADRE JOÃO. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 11-2024. OS VEREADORES GERSON FELIX, JOSÉ ERALDO E JONATAS SOARES LAMENTAM A MORTE DE LUIZ GARCIA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 22-2024. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 22-2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 02 DE JULHO DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 27 DE JUNHO DE 2024.

PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.

1ª SECRETARIA INTERINA: _______________________________________________________
                                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.
[bookmark: _GoBack]
image1.jpeg
{ ITABRIANINHA

A casa do povo

Rua Marechal Deodoro da Fonseca, 37 Fone: (79) 3544-2499

CEP: 49290-000 - Itabaianinha - SE cmiplenario@bol.com.br
CNPJ: 32.766.164/0001-10 www.camaradeitabaianinha.se.gov.br





